

## 被追訪反應兩極

## 心潔淺笑

## 彭順黑面



李心潔的導演老公彭順早前出軌偷腥嫩模Liddy，事件轟動全城，不過，事後心潔選擇原諒老公。日前，她秘密返港接拍香港電視的新劇，前晚更被拍攝到與彭順在尖沙咀逛街購物。而昨日早上十時許，心潔乘坐七人車抵達葵涌的港視公司試造型，數十名等候採訪的記者即上前圍堵其座駕拍照，唯心潔全程沒有回答記者問題，只報以微笑。

## 均除下婚戒

身穿白色上衣、牛仔褲的心潔素顏現身，戴上墨鏡的她在車內顯得緊張，不時咬唇、咬手指，又摸耳仔，雙手緊握，她的婚戒亦已除下。擾攘數分鐘，心潔由女助手陪同徐徐下車。被問到是否已原諒彭順不會離婚？去年為許茹芸的新曲作詞是否已暗示婚變？對所有提問，心潔只微笑說：「不好意思。」之後直走至大廈升降機，傳媒亦湧入升降機內，最後她合作地站在升降機一角讓傳媒拍照。期間記者再問到其心情？她同樣微笑不答，然後乘電梯上樓試造型。

當心潔忙於試造型時，老公彭順在傍晚五時許就去了旺角好景中心光顧賣手機零件的舖頭，並坐在門口跟店員吹水及玩手機，而他跟心潔一樣都沒有戴婚戒。未幾他離開時，記者趁機追上前訪問，但他不答一句。由於傳媒追訪令途人對他眼望望，彭順因而黑面，走到街上後便截的士返回下榻的酒店。而心潔試完造型後，也由秘密通道離開，返回酒店。

## 王維基：放過我

至於港視老闆王維基昨在會展出席新書分享會，被問到是否以十萬元一集邀心潔拍劇？他表示，適當時機會公布。至於港視是否搞網劇？他表示，會繼續支持香港的創意工業。至於會製作多少小時？他謂：不敢講，會盡力做。問到心潔試完造型是否立即開工？會找哪些演員合作？是否他親自邀請心潔演出？王維基都以「適當的時候會向大家交代」作回應，並笑着叫大家放過他。



▲王維基叫大家放過他



▲心潔對所有  
提問均報以微笑  
►彭順在旺角遇上  
傳媒追訪，面露  
不悅

## 莫文蔚早知基仔婚訊

莫文蔚（Karen）主演的電影前晚在港舉行首映，她與母親一起出席，到來捧場的還有邵音音（音音姐）、羅啓銳、張婉婷及關錦鵬等。對於古巨基（基仔）正式迎娶助手Lorraine，Karen大爆對方已第一時間通知她。Karen又透露，在天津一間屋宇拍攝該戲時，隔離屋正是當地最猛鬼的一間屋，雖然她沒有撞鬼，開工時也有點頭暈，感覺怪怪的。提到其好友基仔前日爆出婚訊，Karen笑言，對方已第一時間通知她，並說：「我之前都知知啦，不用講到出面，大家相識咁耐，到時飲多幾杯。（是否等了很久？）等得太耐！不過，他拍拖20年，是值得慶祝的階段。」此外，Karen之前在英國陪丈夫以及一班德籍朋友欣賞世界盃決賽，對於丈夫祖家德勝出，她亦感高興。

## 邵音音不捨麥基

音音姐卻大擺烏龍，竟問記者何不問她古天樂結婚的事，其後才知錯。她說：「我剛剛和基仔完成電影《衝鋒車》，很高興他結婚，有一個好家庭，又有人照顧，我相信他的影迷、歌迷都開心。」

另外，對於麥基上周離世，音音姐坦承感到愕然，並表示：「我和麥基都OK熟，他剛從美國回來時，都有出席演藝人協會的活動，也好積極和他們一起做義工。演協開會，他也有提出意見給我們改進，好關心香港電影。」音音姐又指，未知其出殯時間，預計演協到時會有通知。她並說：「他並非病了很久，很不捨得他走。」音音姐亦透露，將與楊思琦、金馬獎「最佳女配角」楊雁雁等拍攝一套殯屍片。

## JM入行十年求突破

文詠珊（JM）早前約滿黎明旗下的經理人公司，結束五年賓主關係。JM新簽約加盟的公司將於下周為她舉行記者會，並斥資替她拍廣告片、刊登大型廣告牌、在巴士車身賣廣告等等，以示對她的重視。

JM對於即將展開人生新一頁，充滿期待。至於公司為她大灑金錢，她直言，不知道整件事花了多少錢，只知道新公司很錫她，自己亦很感激。問到加盟的身價？JM道：「幾多錢不要講啦，這是商業秘密，哈哈，總之是開心價啦。」才25歲的JM更榮升老闆娘，自組公司「JMworkshop」，準備在娛樂圈大展拳腳。她說：「不經不覺入行已十年，希望事業上可以有些突破，新公司給我很大自由度，可以自己搵班底組公司，選擇工作亦有自主權。我一定會珍惜，努力做好自己，報答公司。（加盟後有何搞作？）公司會盡量幫我爭取多些機會拍電影，有可能度身訂造劇本給我，但等落實才講。我也希望趁年輕多作嘗試，希望大家給我多些機會。」

至於感情事，JM坦言，現時感情一片空白，目前事業才最重要，故不急拍拖，會順其自然。